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[bookmark: _Toc530739894]INFORMÁcie o účtovnej jednotke

1. Založenie spoločnosti
Spoločnosť KOMPLEX – odpadová spoločnosť, spol. s r. o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 22. marca 1994 a do obchodného registra bola zapísaná 13. mája 1994 (Obchodný register Okresného súdu Trnava v Trnave, oddiel s.r.o., vložka číslo 218/T). 


2. [bookmark: _Toc530739896]Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:
· podnikanie v oblasti nakladania s iným než NO,
· podnikanie v oblasti nakladania s NO,
· sprostredkovateľská činnosť,
· finančný a operatívny leasing,	
· kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi alebo na účely predaja iným prevádzkovateľom živnosti,
· vnútroštátna cestná nákladná doprava,
· prenájom motorových vozidiel a zariadení na nakladanie o odpadmi,
· čistenie komunikácií,
· zimná údržba komunikácií,
· prenájom strojov a zariadení,
· terénne úpravy a rekultivácie,
· výkon povolania prevádzkovateľa nákladnej cestnej dopravy,
· licencia Spoločenstva pre medzinárodnú prepravu tovaru po ceste v prenájme alebo za úhradu.
· výroba priemyselných a organických hnojív, kompostu, rekultivačných zemín, organicko-biologických substrátov a agrochemických produktov
· výroba výrobkov z gumy a plastov


3. Počet zamestnancov 
Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade:



4. Údaje o neobmedzenom ručení
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka.

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky
	Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2025 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2025 do 31. decembra 2025.

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
	Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2023 a účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2024 boli schválené valným zhromaždením spoločnosti dňa 18.08.2025.
 
7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2024 bola uložená do registra účtovných závierok 18. augusta 2025.
[bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK14]
8. Schválenie audítora
Spoločnosť nemá povinnosť overovať účtovnú závierku audítorom.


[bookmark: _Toc530739897]Informácie o orgánoch účtovnej jednotky

Konatelia		Ing. Jaroslav Serenčéš
			Ing. Juraj Jakeš
				
informácie o spoločníkoch účtovnej jednotky
 
Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2025 je takáto: 


[bookmark: _MON_1405921861]
       Rozhodnutím valného zhromaždenia za dňa 18. augusta 2025 došlo k zvýšeniu základného imania spoločnosti  
       s cieľom zaokrúhlenia sumy základného imania na celé čísla pri zachovaní podielov jednotlivých spoločníkov  
       tak ako je uvedené v tabuľke vyššie. Taktiež bola schválená úprava kapitálového fondu z príspevkov  
       spoločníkov a to tak, že splatené kapitálové fondy z príspevkov spoločníkov boli spoločníkom prerozdelené, 
       resp. vrátené, čím sa zmenil podiel spoločníkov na ostatných zložkách VI.
     


Informácie o konsolidovanom celku

Spoločnosť sa metódou vlastného imania zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Marius Pedersen A/S, Orbaekvej 851, 5863 Ferritslev Fyn, Odense, Dánsko a táto sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky, zostavovanej spoločnosťou Marius Pedersen Holding A/S, Orbaekvej 851, 5863 Ferritslev Fyn, Odense, Dánsko. Tieto konsolidované účtovné závierky je možné dostať priamo v sídle uvedených spoločností. Adresa registrovaného súdu, ktorý vedie obchodný register, kde je uložená účtovná závierka, je Danisch Commerce and Companies Agency, Dánsko, CVR-nummer 35846735. 

[bookmark: _Toc530739899]E.	Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach  

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (goingconcern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

V účtovnom období 2025 spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období. 

Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 
Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vývoj sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo proces, pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 

Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v ktorých sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov.

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína počnúc mesiacom bezprostredne nasledujúcim po uvedení dlhodobého nehmotného majetku  do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	

	Predpokladaná
	
	Metóda
	
	Ročná odpisová

	
	
	doba používania
v rokoch
	
	odpisovania
	
	sadzba v %

	softvér
	3
	
	lineárna
	
	33,3

	
	
	
	
	
	



Drobný dlhodobý majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia sa účtuje priamo do nákladov na účet 518.

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína počnúc mesiacom bezprostredne nasledujúcim po  uvedení dlhodobého hmotného majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:



	
	Predpokladaná
	
	Metóda
	
	Ročná odpisová

	
	
	doba používania v rokoch
	
	odpisovania
	
	sadzba v %

	Stavby
	Max 40
	
	lineárna
	
	min 4

	Stroje, prístroje a zariadenia
	3 až 12
	
	lineárna
	
	10 až 33,3

	Dopravné prostriedky (nákladné)
	3 až 7
	
	lineárna
	
	14,3 až 33,30

	Dopravné prostriedky (osobné)
	5
	
	lineárna
	
	20


          Kontajnery                                                                    5 až 10                               lineárna                           10 až 20      
                                                             
         Skládkové teleso (etapa)                                     predp. životnosť etapy                 kapacitná                               -                                                                           
           
         Skládka odpadov – dlhodobá                              pred. životnosť skládky                lineárna                                 -


Drobný dlhodobý majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1700 EUR, a nižšia sa účtuje cez zásoby do spotreby (UT 1), s výnimkou nádob a kontajnerov určených na vývoz odpadu, ktoré sa v prípade nájmu zaraďujú vždy do  majetku bez ohľadu na ich obstarávaciu cenu.
Evidencia, oceňovanie a odpisovanie dlhodobého majetku sa riadi vydanou smernicou č. 04 – FIN vrátane všetkých    dodatkov. Spoločnosť zostavila pre bežné účtovné obdobie odpisový plán pre dlhodobý majetok, ktorý obsahuje účtovnú       dobu odpisovania a odpisové metódy pre jednotlivé druhy majetku. Pri výpočte kapacitného odpisu sa vychádza z obstarávacej ceny etapy, jej kapacity v m3 a koeficientu zhutnenia.
Dlhodobý hmotný majetok obstaraný k zabezpečeniu legislatívnej povinnosti úpravy komunálneho odpadu pred skládkovaním, z dôvodu legislatívneho posunu tejto povinnosti do roku 2027 zahrnula spoločnosť v roku 2025 do osobitného režimu predĺženého odpisovania, keďže v bežnom období nedošlo k jeho predpokladanému plnému využitiu.


Zásoby 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.  

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.

Pohľadávky
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

Peňažné prostriedky a ceniny
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.


Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Rezervy
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.
Spoločnosť vytvára najmä rezervy na rekultiváciu skládok. Pri výpočte výšky zákonnej rezervy na rekultiváciu skládok sa vychádza z množstva uloženého odpadu, predpokladanej kapacity a predpokladanej ceny v zmysle projektu na rekultiváciu danej skládky. Spoločnosť okrem toho tvorí rezervu na prekročenie celkových nákladov na rekultiváciu skládky na základe technických informácií o stave danej skládky a odhadovaných celkových nákladov na rekultiváciu a monitorovanie, ktoré sú stanovené špecialistom spoločnosti.

Záväzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

Odložené dane
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Cudzia mena
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená.

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

Výnosy
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

[bookmark: _Toc530739901]
ČL. IV  informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a Výkaz ziskov a strát

Charakteristika goodwillu alebo záporného goodwillu
Spoločnosť nemá žiadny nehmotný dlhodobý majetok, neúčtuje o goodwille alebo zápornom goodwille.

Informácie o významných položkách derivátov
Spoločnosť neúčtovala o položkách derivátov.

Pohyby v oceňovacích rozdieloch derivátov z ocenenia reálnou hodnotou počas účtovného obdobia
Spoločnosť neúčtovala o oceňovacích rozdieloch z derivátov.

Informácie o majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmi
Majetok a záväzky Spoločnosti nie sú zabezpečené derivátmi.

[bookmark: _MON_1405930822]Informácie o záväzkoch
Štruktúra dlhodobých záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade, v dlhodobých záväzkoch účtuje Spoločnosť o sociálnom fonde.
Spoločnosť neúčtuje o zabezpečených záväzkoch.



[bookmark: _Toc530739910]
Informácie o vlastných akciách
Spoločnosť s ručením obmedzeným neúčtuje o vlastných akciách.

Informácia o sume a dôvodoch vzniku položiek nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt
Spoločnosti v bežnom účtovnom období nevznikli významné náklady alebo výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt.


ČL. V  INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

Spoločnosť nemá žiadne podmienené záväzky.
Spoločnosť nemá žiaden podmienený majetok. 
Spoločnosť nemá žiadne položky finančných povinností, ktoré by neboli vykázané v súvahe.

Informácie k údajom sledovaných na podsúvahových účtoch
Spoločnosť má v nájme na dobu neurčitú pozemky a nehnuteľnosti v celkovej výške 267 646 EUR od svojho spoločníka Komplex záujmové združenie obcí. Nájom v roku 2025 bol stanovený vo výške 10 706 EUR.


ČL. VI  Informácie, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky

Po 31. decembri 2025 nenastali žiadne významné zmeny.


ČL. VII   OSTATNÉ INFORMÁCIE

Informácie o udelení výlučného práva alebo osobitného práva, ktorým sa udelilo právo poskytovať služby vo verejnom záujme a iných zároveň vykonávajúcich činnostiach

Ostatné informácie o účtovnej jednotke, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákona, ktorej činnosť je zaradená do kategórie priemyselnej výroby a ktorej čistý obrat bol väčší ako 250 000 000 eur
Na Spoločnosť na nevzťahujú ustanovenia §23d ods. 6 zákona o účtovníctve.

Informácie o finančných vzťahoch medzi orgánom verejnej moci a účtovnou jednotkou
Na Spoločnosť na nevzťahujú ustanovenia §23d ods. 6 zákona o účtovníctve.
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2025 2024

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 26 27

Počet zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, z toho: 24 24

počet vedúcich zamestnancov 2 2
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						2025				2024



		Priemerný prepočítaný počet zamestnancov				26				27

		Počet zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:				24				24

		počet vedúcich zamestnancov				2				2
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Spoločník, akcionár

Podiel na 

hlasovacích 

právach

Iný podiel na 

ostatných 

položkách VI 

absolútne v % v % v %

a b c d e

"KOMPLEX", záujmové združenie obcí 83 640 51 51 40

Marius Pedersen a.s. 80 360 49 49 60

Spolu 164 000 100 100 100

Výška podielu na základnom imaní
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		Spoločník, akcionár				Výška podielu na základnom imaní								Podiel na hlasovacích právach				Iný podiel na ostatných položkách VI 

						absolútne				v %				v %				v %

		a				b				c				d				e

		"KOMPLEX", záujmové združenie obcí				83,640				51				51				40

		Marius Pedersen a.s.				80,360				49				49				60

		Spolu				164,000		0		100		0		100		0		100
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Názov položky 31. 12. 2025 31. 12. 2024

Dlhodobé záväzky spolu 7 428 3 520

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až 

päť rokov 7 428 3 520

Krátkodobé záväzky spolu 1 673 941 371 521

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 

roka vrátane 1 673 941 371 521

Záväzky po lehote splatnosti 0 0
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		Názov položky				31/ 12/ 2025				31/ 12/ 2024



		Dlhodobé záväzky spolu				7,428				3,520

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov				0				0

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov				7,428				3,520



		Krátkodobé záväzky spolu				1,673,941				371,521

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane				1,673,941				371,521

		Záväzky po lehote splatnosti				0				0
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